
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Технологія виробництва і переробки

продукції тваринництва»,
розроблену проектною групою Інституту свинарства і 

агропромислового виробництва НААН для 
підготовки здобувачів ступеня доктора філософії за спеціальністю Н2

«Тваринництво»
галузі знань «Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна

медицина»

Глобальні соціально-економічні зміни, що відбуваються у світі, 
руйнують нормальне життя мільйонів людей, позбавляючи їх продуктів 
харчування та засобів виробництва, що в свою чергу вимагає від фахівців 
нових знань, вмінь і навичок, які сприятимуть розв’язанню проблем 
забезпечення населення продукцією тваринного походження та створення 
конкурентоспроможної галузі на рівні кращих світових країн. З урахуванням 
чого вважаю, що розроблення освітньо-наукової програми підготовки 
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» підготовки 
здобувачів ступеня доктора філософії за спеціальністю Н2 «Тваринництво», 
яка орієнтована на врахування нових тенденцій і викликів часу, а також 
передбачає співпрацю з провідними закладами вищої освіти, науковими 
установами та агропромисловими формуваннями для окреслення проблеми 
розвитку галузі тваринництва та її вирішення є актуальною і має практичну 
значущість.

Рецензована освітньо-наукова програма «Технологія виробництва і 
переробки продукції тваринництва» є нормативним документом підготовки 
здобувачів в третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за 
спеціальністю Н2 «Тваринництво» галузі знань Н «Сільське, лісове, рибне 
господарство та ветеринарна медицина» і розроблена відповідно до чинного 
законодавства в освіті. Вона охоплює дисципліни, спрямовані на формування 
мовних, загальнонаукових компетентностей, набуття універсальних навичок 
дослідника, а також глибоких знань зі спеціальності. У програмі враховано 
сучасні тенденції розвитку технологій виробництва і переробки продукції 
тваринництва, використання новітніх методів експериментальних 
досліджень, а також інтеграцію теоретичної та практичної підготовки.

ОНП розрахована на 4 роки підготовки аспірантурі і включає освітню 
складову обсягом 36 кредитів СКТС, де чітко висвітлені вимоги до навчання, 
викладання, оцінювання та форми атестації здобувачів вищої освіти. 
Структурно-логічна схема відображає необхідні освітні компоненти третього



рівня вищої освіти, наукову роботу й завершується публічним захистом 
дисертаційної роботи. Обов’язкові компоненти ОНП дозволяють отримати 
фундаментальні знання з теорії технології виробництва і переробки продукції 
тваринництва, засвоїти методологію наукового пошуку, отримати навички 
управління новими проектами в науці і освіті, впроваджувати власні 
розробки на виробництві та міжнародному рівні, а також бути креативним, 
громадянськи свідомим, дотримуватися принципів академічної 
доброчесності.

Інститут свинарства і АПВ, який проводитиме підготовку здобувачів 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за даною ОНП, має 
належне ресурсне забезпечення, як то: кадровий потенціал, виробничу та 
наукову базу, бібліотеку, читальну залу, локальні комп’ютерні мережі, що 
сприяє підготовці високоякісних науковців.

Враховуючи вищезазначене, вважаю, що освітньо-наукова програма 
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» підготовки 
здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 
Н2 «Тваринництво» відповідає освітньо-науковому рівні, а загальні та фахові 
компетентності спеціальності й програмні результати навчання свідчать про 
спрямованість ОНП на формування у аспірантів навичок дослідницької 
роботи та здатності до науково-педагогічної діяльності.
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